
Реалізація на території області соціальних ініціатив
Президента України

Покращення наданих соціальних послуг найуразливішим верствам
населення

З метою повного охоплення увагою держави найуразливіших громадян
у Законі України «Про внесення змін до Закону України «Про державний
бюджет України на 2012 рік» передбачено додаткова дотація місцевим
бюджетам для покращення наданих соціальних послуг найуразливішим
верствам населення у сумі 380,9 млн. гривень, у томі числі Кіровоградській
області у сумі 15,8 млн. грн., що складає 4,2 % від загальної суми дотації.

Додаткова дотація спрямована на введення в області з липня
2012 року 277 посад фахівців із соціальної роботи для виявлення оцінки
потреб, надання соціальних послуг та здійснення соціального супроводу
сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах, центрами
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді.

Нова соціальна ініціатива Президента України:
Створити з липня 2012 року інститут соціальних працівників для

роботи на територіях кожної сільської, селищної та міських рад, які б:
- здійснювали своєчасне виявлення можливих проблем у сім’ях,

особливо у сім’ях з дітьми-інвалідами;
- здійснювали соціальний супровід сімей, які перебувають у складних

життєвих обставинах;
- вживали заходів щодо надання допомоги в усуненні можливих

проблем шляхом сприяння у працевлаштуванні, здобутті освіти, професії,
лікуванні, соціальній реабілітації;

- сприяли у своєчасному одержанні державних соціальних допомог та
послуг залученню до надання допомоги сім’ям благодійними фондами,
громадськими організаціями, державними органами.

З метою реалізації соціальних ініціатив Президента України в
Кіровоградській області було видано розпорядження голови
облдержадміністрації від 22 червня 2012 року № 362-р «Про затвердження
розподілу додаткової дотації з державного бюджету на покращення надання
соціальних послуг найуразливішим верствам населення».

Здійснено розподіл чисельності посад фахівців із соціальної роботи між
територіальними одиницями районів та місті з доведеного розрахунку.

Районними та міськими центрами соціальних служб для сім’ї, дітей та
молоді здійснено призначення фахівців із соціальної роботи по кожній
території.

Проведено організаційну роботу з сільськими, селищними та міськими
радами по забезпеченню робочим місцем фахівців із соціальної роботи.

Станом на 01 вересня 2012 року до штатів центрів соціальних служб
для сім'ї, дітей та молоді області зараховано 277 фахівців із соціальної
роботи, які пройшли навчання за відповідно програмою. Протягом липня –
серпня поточного року фахівцями із соціальної роботи виявлено 1397 сімей,
які опинились у складних життєвих обставинах, їм надано 15687 соціальних
послуг, 222 сім’ї взято під соціальний супровід.


